

2016 年度经济学院第十八次党政联席会议情况通报

2016 年度经济学院第十八次党政联席会议于 9 月 2 日(星期五)上午在经济学院 567 会议室召开。聂永有主持会议，沈瑶、陆甦颖、殷凤、贺利出席，宋晓颖列席会议并做记录。

会议的主要内容和形成的决议包括：

1. 9 月 2 日上午，校党委组织部副部长曹为民来到经济学院，传达 7 月 12 日上海大学党委常委会决议：沈瑶老师由于年龄原因不再担任学院院长职务，由常务副院长聂永有老师主持学院行政工作。

2. **2016 年 9 月 5 日（下周一）**上海大学 2016—2017 学年秋季学期将正式开学；开学伊始，希望学院教师及时查看最新教学任务，按时上课，认真做好课程答疑和晚自习辅导工作。

3. 由于今年研究生一年级学生搬迁至嘉定校区，为进一步加强研一新生的安全稳定工作，请老师们尤其研究生导师和研一任课老师给予新生更多积极、正面的引导。另外，学校也为学院在嘉定校区综合楼配备了 301、303、311 三间办公用房，用途分别是教师休息室、研究生学工教务办公室、学术研讨室；目前办公家具已经配备，电脑设备将于近期到位。

4. 学院新的院网将于下周推出，请老师们多提宝贵意见。

5. 秋季学期第一周接待日接待领导为陆甦颖。